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Ebob-Ekok Sorulari

a ve b pozitif tam sayilar olmak tzere,
EBOB(a, b) =k
esitligi veriliyor.
Buna gore,
I. k sayisi a + b sayisini tam boler.
Il. k% sayisi a® + b2 sayisini tam béler.
Ill. k sayisi a2 + b2 sayisini tam béler.
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I velll E) I, Ilve lll

Asagida verilen diizgun besgen ve dlzgin sekizgen (ize-
rindeki oklar 1 rakamini gosterirken iki gokgende O merkez-
leri etrafinda sabit hiz ile saat yoniinin tersinde ddnmeye

basliyor.
J

1

4 3

Duiizglin besgen 2 tam turu 5 saniyede, sekizgen ise 1 tam
turu 8 saniyede tamamliyor.

Buna gore, kacinci saniyede iki ok da 1 rakamini gés-
teriyor olamaz?

A) 40 B) 60 C) 80 D) 120 E) 160

Ebob-Ekok Furkan Ulker

K ve L birbirinden farkli iki dogal sayi, a < 10 ve
b < 10 olmak lzere,

e K=a-(a+1)

e L=b-(b-1)

esitlikleri veriliyor.

EBOB (K, L) = 8 olduguna gore, EKOK (K, L) agsagidaki-
lerden hangisine esittir?

8! 9 9! 10! 10!
e %Ys 99 D% "7

Aynit uzunluklar 140 cm ve 24 cm olan iki farkli kip sekil-
deki gibi ayni renkli kiipler ust Uste konulacak sekilde diz
bir zemine yerlestiriliyor.

140 |
I 24 ch

m tane yesil kiip ve n tane mor kiip iist Uiste konuldu-
gunda iki setin yiiksekligi birbirine esit olduguna gére,
m + n toplami asagidaki degerlerden hangisi olabilir?

A) 42 B) 82 C) 160 D) 192 E) 206

1D 2B 3-C 4B
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5. Sekil 1'de verilen rulonun tizerinde bulunan 6zdes karesel
etiketlerin bes tanesi beyaz kalanlari mavi renkli ve
Sekil 2'de verilen rulonun Gzerinde bulunan 6zdes karesel
etiketlerin ise dokuz tanesi beyaz kalanlar sari renklidir.

Sekil 1 Sekil 2
Sekil 1 ve Sekil 2'deki rulolarda bulunan mavi renkli etiket

sayisi ile sari renkli etiket sayisi birbirlerine esittir.

Buna gére, iki rulodaki mavi ve sari renkli etiket
sayilari toplami

l. 94

II. 150

1ll. 290
degerlerinden hangileri olabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve lll E) I, llvelll

C)lvell

6. A ve K birer dogal sayi olmak lizere,
EBOB(5, K) =1
EBOB(7,K) =1

Al=55.78.K
esitlikleri veriliyor.
Buna gére, A'nin alabilecegi kag farkli deger vardir?

Ebob-Ekok Furkan Ulker

>< sembolii garpma iglemini; * , z ve M sembol-

leri birer dogal sayliyi ifade etmek Uzere, Veysel bu sem-
bolleri kullanarak iki farkl iglem yapip iki farkli sonug elde
etmistir.

* X =47
A AW =231

Buna gére, l semboliiniin temsil ettigi dogal sayi en
cok kag olabilir?

C)2%-3*5
E)2°.3%.57

B) 23.3%.5
D)2%.3%.5

A)24.35.5

Asagidaki gorselde ABCD karesi igerisindeki mavi karelerin\
bir kenar uzunlugu 8 cm, kirmizi karelerin bir kenar uzunlu-
gu 5 cm ve mor karenin bir kenar uzunlugu 4 cm’dir.

A B

D C
Buna gore, bu karenin bir kenar uzunlugu tam sayi
cinsinden en az ka¢ cm’dir?

A) 19 B) 24 C) 29 D) 37 E) 49

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
A ve B birer pozitif tam sayidir.
EBOB (A, B) = %
esitligi veriliyor.
A + B toplami 21 olduguna gore, B degeri kagtir?
A)8 B)9 C)12 D) 15 E) 18
5C 6B 7D 8C O-E @
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10. a, bve c birer pozitif gergel sayi olmak tizere
e EBOB (23, 4°) = 22
e EKOK (3%, 9% =32
esitlikleri veriliyor.
Buna gére,
. b-c<0

I, !

<

. =<2

c
a
a
b
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz |

D) llve lll

B) Yalniz Il
E)I,Ilvelll

C)lvelll

11.  Ug farkli saatin alarmi sirasi ile ve — saatte bir

calmaktadir.

y

)
6

U1|l\2

5

Bu li¢ saatin alarmi birlikte ilk kez yukaridaki gérsel-
deki saatte caldigina gore, 3. kez caldiginda saat kagi
gosterir?

- e Em
- e

Ebob-Ekok Furkan Ulker

12. Asagida A, B ve C sayilarinin asal carpanlarina ayriimig hali
verilmigtir.
A B C 2
D E F 3
K L M 3
K L 1 5
K 1 4
1
Buna gére, OBEB(A, B, C) + E kactir?
A) 15 B) 18 C) 21 D) 24 E) 30
13.

Asagidali sekilde bir marketteki seker reyonunda bulunan
Ug farkli sekerin bir pakette bulunan adetleri ve fiyatlan ve-
rilmistir.

4 adet seker

8 adet seker
1TL 1TL 1TL

6 adet seker

Bu ug¢ farkh sekerden de esit sayida almak isteyen biri
en az kac¢ TL 6demelidir?

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

14. xve y aralarinda asal sayilar olmak (izere,
EKOK(x, y) =28

ﬁ+y— 19

olduguna gére, x kactir?

10-D 11-D 12-C 13-B 14-B
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15. Asagidaki sekilde yan yana bulunan kenar uzunluklari met- 17. Asagidaki sekilde merdivenlerle ilgili asagidaki bilgiler ve-
re cinsinden birer tam sayi olan U¢ dikdortgensel arsanin rilmigtir.
haritadaki géruntusu verilmigtir.
K A D L
Alan Alan
588 m? 720 m?
N B C M
—
19 metre
KLMN ve ABCD dikdértgen
|CM| = 19 metre e Her iki merdivenin basamak yukseklikleri esit tam sayi
lug hiptir.
Buna gore, DLMC dikdortgeni sekildeki arsanin alani vzuniuga sahiptr
en ¢cok ka¢c metrekare olabilir? ® Her bir merdivenin basamak genigligi kendi icinde esit
tam sayi uzunluga sahiptir.
A) 196 B) 200 C) 228 D) 248 E) 272 i .
En az sayidaki basamaklardan olusturulan merdiven-
lerde |AB| = |CD| = x birim olduguna gére, x uzunlugu
birim tiirlinden
I. 75
Il. 80
I1l. 100
ifadelerinden hangileri olabilir?
5 A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
= X
16. Rk herhangi bir televizyon kanalina yayinlayacagi rek- 5 D) Ilvelll E) L lTvelll
lamlar igin 3 farkli segcenek sunmaktadir. Bu secenekler _<:u
asagidaki tabloda verilmistir. u?_;
Secenekler | Film Yayini Reklam Yayini :é
1 Her 11 dk. igin 1 dk. reklam ﬁ
2 Her 17 dk. icin 1dk. reklam 3
3 Her 15 dk. igin 1 dk. reklam
Arzu televizyonunu agtiginda takip ettigi bir kanalda sevdigi
bir filmin yeni basladigini gérmustur.
Buna gore, televizyon acildiktan sonra kaginci dakikada 18. ) o
kesinlikle reklam yayini yapiliyor olacaktir? Her gun ilk metroblstin 07.30’da gectigi bir duraktan 35 da-
kikada bir metroblis gegmektedir. Bu duraga metrobUsun
A) 400 B) 416 C) 432 .. o o .
gelecegi saatten 5 dakika 6nce gelen Yavuz asagidaki du-
D) 48 E) 460 yuruyu gérmustir. '
DUYURU
Degerli Yolcularimiz duragimiza ilk metrobis gelis
saati 07.40 olarak glncellenmisgtir.
Ayrica duragimiza metrobis artik 20 dakikada bir
gelecektir.
Yavuz bu duyuruyu gérdiikten sonra yeni metrobisiin 10
dakika sonra gelecegini gérmustr.
Buna gore, Yavuz bu duraga saat kacta gelmis olabilir?
A) 09.00 B) 09.10 C) 09.20
D) 09.30 E) 09.50
15-C 16-C 17-D 18-B @
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19.

20.

21.

Ayse, 1 kutu sekeri glinde 4 tane yerse son gun kutuda 1
seker, glinde 3 tane yerse son gun kutuda 2 seker kalmak-
tadir.

Buna gore, 8 kutu sekeri giinde 2 tane yerse en az kag
glinde bitirilebilir?

Boyutlari 108 cm ve 144 cm olan dikdortgen seklinde bir ku-
mas kare seklindeki es bolgelere ayriliyor. Olusan bolgele-
rin késelerine birer adet digme dikiliyor.

Bu diigme fiyatinin 2 TL oldugu bilindigine gére, diig-
melerin toplam fiyati en az ka¢ TL’dir?

A) 20 B) 24 C) 36 D) 40 E) 56

Ali, Can ve Cemil sayi dogrusu uzerinde sifir noktasindan
baslayarak esit araliklarla noktalar koymaktadir.

—tr—r—0—>
o} 2 2

2 1 2
5 2 38
o Ali % birim araliklarla kirmizi noktalar,

e Can 15 birim araliklarla yesil noktalar,

e Cemilise % birim araliklarla siyah noktalar koymaktadir.
Buna gére, hangi noktaya li¢ kalemle de isaretleme ya-
piimis olabilir?

16
3

A) B) % C)6 D) = E)7

Ebob-Ekok Furkan Ulker

22,

23.

Asagida Uzerinde A, B, C, D, E, F, G, farkli dogal sayilariy-

la, carpma ve esittir semboltinin bulundugu bir hesap maki-
nesinde yapilan ug farkli iglemin gorseli verilmistir.

Birinci iglemin sonucu 64, ikinci igslemin sonucu 105
ve l¢ilincii islemin sonucu 40 olduguna gore,

A+C+D+F+G toplami en az kagtir?

A) 15 B) 17 C)19 D) 21 E) 23

A ve B birbirinden farkli 1 den buylk dogal sayilar olmak
Uzere, 15-A ve 20-B sayilarinin ortak asal bélen sayisi
bir tanedir.
A ve B sayilarinin en biiyiik ortak béleni

EBOB (A,B)=B
olduguna gore, A — B farkinin alabilecegi en kiiciik de-
ger kactir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

19-D 20-D 21-C 22-B 23-C
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24. Ozan'in bilgisayarinda bulunan esit boyutlu fotograflardan
olusan 6 tane fotograf dosyasi ve bu dosyalarin boyutla-
ri Sekil 1'"de gosterilmistir. Ozan Sekil 1°de bulunan 6 nu-
marall dosya igerisindeki tim fotograflari diger 5 dosyaya
rastgele dagittiktan sonra Sekil 2’'deki gérintlyl elde et-
mistir.

Dosya Dosya Dosya Dosya
Numarasl Boyutu Numarasi Boyutu

900 MB 924 MB
750 MB 780 MB
810 MB 864 MB
600 MB 672 MB
450 MB 540 MB
270 MB 0MB

Sekil 1 Sekil 2

Buna gore, Sekil 2’de bulunan 2 numaral dosyadaki fo-
tograf sayisi en az kagtir?

A) 78 B) 130 C) 156 D) 195 E) 260

25.  Cemre’nin aracinin yol géstergesindeki tig farkli zamana ait
kilometre bilgilerinin ekran goriintisi asagida verilmistir.

800 km 1640 km 1990 km
Sekil | Sekil Il Sekil 111

Cemre aracini galeriden ilk kez alip evine geldiginde ara-
cinin goéstergesinin Sekil I'deki gibi oldugunu gérmustar.
Cemre bundan sonra aracini sadece isten eve ayni yoldan
gidip gelmek icin kullanmis ve eve her geldiginde aracinin
gostergesinin kilometre tlrtinden esit tamsayilar kadar art-
tigin gérmustr.

Cemre’nin is yerinden evine geldigi iki farkl zamanda-
ki aracinin kilometre géstergesinin gériinimii Sekil Il ve
Sekil li'teki gibi oldugu bilindigine gére, Cemre goster-
ge Sekil lI'teki kilometreyi gosterdiginde is yerine en az
kac kez gidip gelmis olabilir?

A) 15 B) 17 C) 19 D) 28 E) 34

Ebob-Ekok Furkan Ulker

24-B  25-B




